



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Министерство на околната среда и водите
Взх. № 95-00-3776
София 27.08.2018 г.

Относно: Искане за разяснение по обществена поръчка с предмет: „Извършване на оценки на изпълнението на оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“ с Възложител – Министерство на околната среда и водите; открита с Решение № 115/26.07.2018г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване, в съответствие с изискванията на чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), по-долу предоставяме следното разяснение по документацията за обществена поръчка:

Въпрос № 1:

Във връзка с горесцитираната процедура, бихме желали да зададем следният въпрос:

Въпрос: В Раздел 111 „Правна , икономическа , финансова и техническа информация“, т. 1.3) „Технически и професионални възможности“ от Обявлението и Раздел III „ Критерии за подбор“, т. 3. от документацията за участие в горесцитираната процедура, Възложителят изисква от всеки участник: „През последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си, той трябва да е изпълнил най-малко две дейности с предмет сходен с предмета на поръчката“, като под „дейност, с предмет, идентичен или сходен с този на поръчката“ Възложителят е посочил: „изготвяне и/или анализ и/или оценка на планове/ стратегии /програми, в т.ч. оперативни програми, програми за трансгранично и транснационално сътрудничество, национални, регионални и общински стратегии и планове за развитие, стратегии за местно развитие и др“

Във връзка с горното изискване на Възложителя, а също и с оглед на това, че одитът като цяло, включително одитът на проекти и програми, финансирани от европейски или други международни донори или националния бюджет, по своята същност включва комплекс от дейности в сферата на изготвяне на анализи и оценки (предварителни, междинни/ текущи или последващи) на изпълнението на програми (оперативни програми, програми за трансгранично сътрудничество), на резултатите на програми, на планове и политики, осъществяване на текущ и последващ контрол, количествен и качествен анализ



София, 1000, бул. „Кн. Мария Луиза“ 22



Тел: +359(2) 940 6230, Факс:+359(2) 981 11 85

на събрана информация, на база на който се извеждат определени заключения (дейност, по същество идентична с оценката, но утежнена с необходимостта от изразяване на мнение, т.е. носене на отговорност, вкл. законово вменена такава), бихме желали да получим разяснение, дали Възложителят ще признае предоставянето на услуги и по извършване на одит на проекти и програми, съфинансирани от фондове на ЕС и други източници на финансиране, като „услуги, с предмет, идентичен или сходен с този на поръчката“?

Отговор Въпрос № 1:

Възложителят ще приеме за сходни с предмета на поръчката, услуги по извършване на одит на програми, независимо от източника на финансиране, в чиито обхват са включени дейности сходни с предмета на поръчката, описани в раздел III „Критерии за подбор“, т. 3. от документацията, където като под „дейност, с предмет, идентичен или сходен с този на поръчката“ Възложителят е посочил: „изготвяне и/или анализ и/или оценка на планове/ стратегии /програми, в т.ч. оперативни програми, програми за трансгранично и транснационално сътрудничество, национални, регионални и общински стратегии и планове за развитие, стратегии за местно развитие и др“.

АДРИАНА ВАСИЛЕВА

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Главен Секретар

